
「安い医療脱毛に通ったことがある方」対象のアンケート調査概要 

 

当コラムでは、「安い医療脱毛に通って後悔する方をできるだけ減らしたい」という思いか

ら、下記内容のアンケート調査を行いました。 

 

〇調査概要 

調査人数 100 人 

調査対象 安い医療脱毛に通ったことがある方 

調査対象地域 日本全国 

調査対象年齢 10 代～60代以上 

調査日 2024 年 1 月 21 日 

調査方法 インターネット調査（クラウドワークス） 

調査目的 料金が安い医療脱毛に通って後悔する方をなくすこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://crowdworks.jp/public/jobs/10273230


〇質問１ 安い医療脱毛に通って後悔したことは何ですか？（複数回答可） 

 

安い医療脱毛に通って後悔したこと 人数 割合 

安い料金にひかれて来院したのに、実際契約したのはもっと

高いプランになってしまった 

31 人 31％ 

追加料金が多かった 29 人 29% 

希望の部位が範囲外だった 19 人 19% 

設備に満足できなかった 13 人 13% 

スタッフの対応に満足できなかった 10 人 10% 

後悔はない 8 人 8% 

その他 9 人 9% 

 

 

 

 

〇質問２ 安い医療脱毛で後悔しないためには、どのようなことに気を付けるべきだった

と思いますか？（複数回答可） 

 

安い医療脱毛で後悔しないために気を付けること 人数 割合 

料金比較をしっかりすべきだった 36 人 36％ 

契約内容（範囲・期限など）をしっかり確認すべきだった 25 人 25% 

追加料金をしっかり確認すべきだった 19 人 19% 

設備が充実しているかも確認すべきだった 18 人 18% 

スタッフの対応が良いかも確認すべきだった 15 人 15% 

強い意志で勧誘を断ればよかった 12 人 12% 

後悔していないので特になし 8 人 8% 

その他 5 人 5% 

 

 

 


